Megoldas. Az egyenlet bal oldalanak fele a koszinusz fliggvény Osszegzési képlete szerint

N 1 in ™ inz + cos (w )
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ezért az egyenlet bal oldalanak abszolut értéke legfeljebb 2. Ha a jobb oldal értelmes, akkor ctgax = 1/tgx miatt

egy valds szam és a reciprokidnak Osszegeként az abszolat értéke legalabb 2. Igy az egyenlet minden z megoldasara

‘cos (g — 3:)‘ =1, vagyis x = % + k7 teljesiil alkalmas k egész szammal. A jobb oldalt azonosan atalakitva:
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ami z = g + Ir (ahol I € Z) esetén 2. Tehat cos (% - x) =1, azaz csak az
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alaki szogek megoldasai az egyenletnek.



